
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Извештај о активностима реализованим током Дечије недеље  

у Основној школи „Олга Милошевић“, школске 2025/26. године 

 

Датум: од 6. до 12. 10. 2025. године 

Локација: Основна школа „Олга Милошевић“ (матична школа, подручна школа у Водицама, 

подручна школа у Придворицама), центар града, Скупштина општине Смедеревска Паланка 

Тема: „Имам права да се играм, да се смејем, маштам, стварам – и у бољи свет претварам!“ 

Узраст: Ученици од 1. до 8. разреда 

 

Дечија недеља је манифестација која се сваке године обележава у првој недељи октобра и 

посвећена је деци, њиховим правима, потребама и развоју. Њен основни циљ је да се укаже на значај 

детета у друштву, да се подсети на права која свако дете има и да се подстакну одрасли – родитељи, 

наставници, држава и цело друштво – да створе услове за срећно и безбедно детињство. 

Дечија недеља има дубоко хуман и васпитни карактер. Током ње се организују различите 

активности у школама, вртићима, библиотекама, домовима културе и другим институцијама. Деца 

кроз игру, песму, цртање, позоришне представе и спортске активности изражавају своје мисли, жеље 

и осећања. Истовремено, одрасли се подсећају да је дужност свих да брину о добробити сваког детета, 

без обзира на његов пол, веру, боју коже или друштвени статус. 

Ова важна недеља има своје корене у међународном покрету за заштиту деце. У Србији се 

Дечија недеља обележава од 1934. године, када је први пут организована под покровитељством 

Друштва „Пријатељи деце“. Од тада па све до данас, она је постала традиционална манифестација која 

сваке године има своју тему и поруку. Те поруке позивају на заједништво, љубав, разумевање, 

поштовање различитости и пружање једнаких могућности за све малишане. 

 



 

 

Значај Дечије недеље огледа се и у томе што она подсећа да су деца највреднији део друштва – 

они су његова будућност. Због тога је неопходно да им се омогући здраво одрастање, квалитетно 

образовање, право на игру и слободно изражавање. Дечија недеља нас учи да деци треба пружити 

љубав, пажњу и подршку свакога дана, а не само током ове посебне недеље. 

Слогани који прате Дечију недељу мењају се сваке године, али суштина увек остаје иста – да 

се подигне свест о важности дечјих права и да се сваком детету омогући срећно детињство испуњено 

радошћу, игром и љубављу. 

 

Циљеви: 

• Промовисање дечијих права у складу са Конвенцијом о правима детета; 

• Подстицање на солидарност и уважавања међу децом различитих културних, етничких и 

социјалних средина; 

• Охрабривање креативности и изражавања слободног мишљења код деце; 

• Едуковање деце о значају толеранције, мира и љубави у свакодневном животу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Активности током Дечије недеље у Основној школи „Олга Милошевић“ 

 

Ученици од 1. до 4. разреда матичне школе: 

 

 

 



 

 

 

 

6. 10. 2025. године 

Конвенција о правима детета 

 

Првог дана за ученике од 1. до 4. разреда матичне и подручних школа организоване су 

радионице посвећене Конвенцији о правима детета. Чланови Ученичког парламента и Вршњачког 

тима одржали су презентацију за ученике од 5. до 8. разреда. Циљ радионица и презентације био је да 

се ученици упознају са основним правима која им припадају, али и са обавезама које проистичу из тих 

права. 

На занимљив начин ученици су учили о праву на породицу, игру, образовање, здравље… 

Ученици старијих разреда дискутовали су о праву на слободу мишљења и изражавања, праву на 

заштиту од насиља и дискриминације, као и о томе како могу да допринесу стварању окружења у коме 

се права сваког детета поштују. 

Све активности су протекле у атмосфери сарадње и заједништва, а ученици су имали прилику 

да изнесу своја мишљења, искуства и предлоге. На овај начин подстакнута је свест о значају 

поштовања права детета, али и одговорности сваког појединца у њиховом остваривању. 

 

   

 

 

 

 



 

 

 

 

   

   

   

 

 



 

 

 

 

 

   

Циљ активности је подизање свести код деце о њиховим основним правима, као и одговорностима 

које долазе са тим правима.  

 

 

7. 10. 2025. године 

Позоришна представа ,,Мачкин замак”; 

Пријем првака у Дечији савез 

 

Другог дана обележавања Дечије недеље, у Основној школи „Олга Милошевић” изведена је 

представа „Мачкин замак“ Центра за културу Пожаревац. Весели костими, занимљиви јунаци и 

духовити дијалози измамили су осмехе на лицима малишана. Глумци су својом енергијом створили 

живу атмосферу у холу школе, због чега је представа била право уживање за све присутне. Овај догађај 

илустровао је колико је важно да деца имају прилику да искусе магију позоришта и да кроз уметност 

развијају осећај за лепоту, машту и заједништво. 



 

 

 

 

   

   

По завршетку представе, за ученике првог разреда организован је пријем у Дечији савез. Том 

приликом ученицима су подељене добродошлице и беџеви. Добродошлицу првацима написала је 

Драгана Младеновић, а илустрације и дизајн беџа израдио је Борис Кузмановић. Оба аутора добитници 

су Књижевне награде ,,Невен” у претходној години. 

 

 

 



 

 

 

 

   

   

 

И док су се на сцени ређале приче, у срцима наших првака будили су се нови светови — светови 

маште, другарства и снова јер су постали поносни чланови велике породице Дечијег савеза. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

8. 10. 2025. године 

Цртање на отвореном 

 

Још једна од занимљивих активности у оквиру Дечије недеље била је сликање ученика у 

природи. Ученици од 1. до 4. разреда матичне школе су своје креативне идеје исказивала сликајући на 

фолији и по асфалту кредама у боји, што им је пружило јединствено искуство ликовног изражавања 

ван учионице. Рад у природи подстиче машту и експериментисање, јер деца могу слободно 

истраживати боје, облике и текстуре које их окружују, такође им омогућава да осете слободу и 

истражују своје идеје на начин који није могућ у учионици. 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

   

   

  

Циљ активности је подстицање креативности, тимског рада и изражавања кроз уметност на 

отвореном. Развијање моторичких вештина и љубави према уметности на несвакидашњој површини. 

Улепшавање јавног простора и повећавање свести о одређеним темама. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

9. 10. 2025. године 

Библиотечке радионице 

 

Наставнице српског језика Марија Јагличић и Ивана Лукић реализовале су библиотечке 

радионице за ученике од првог до четвртог разреда. Ове радионице имале су за циљ да подстакну 

љубав према читању, развијање креативног изражавања и усвајање основних вештина рада са књигама 

и информацијама. 

Током радионица, ученици су имали прилику да истражују различите жанрове дечије 

књижевности, учествују у читалачким активностима и дискусијама, кроз креативне задатке и игре 

развијају машту и изражавање, уче како да користе библиотеку као извор знања и забаве. Свака 

радионица била је интерактивна и прилагођена узрасту, са акцентом на развијање читаочких навика и 

љубави према књигама. Кроз различите методе – од причаоница и драматизација до илустрација и 

писаних задатака – ученицима је омогућено да уче кроз игру и дружење. 

   

 

 



 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

10. 10. 2025. године 

Маскенбал и продајна изложба  

 

Ученици од 1. до 4. разреда уживали су у веселом маскенбалу. Након окупљања и 

представљања маштовитих костима, уследио је дефиле кроз центар града, током кога су малишани 

поносно показали своје креације. Део програма била је и продајна изложба, на којој су посетиоци 

могли да купе предмете и рукотворине које су ученици сами израдили уз подршку својих родитеља и 

учитеља. 

 

 

 



 

 

 

 

               

   

   

 

 



 

 

 

 

Ученици од 1. до 4. разреда подручне школе у Придворицама: 

 

 

 



 

 

 

 

 

6. 10. 2025. године 

Конвенција о правима детета 

 

Ученици подручне школе у Придворицама су са својим учитељицама разговарали о правима и 

обавезама деце (фотографије и текст се налазе у првом делу извештаја). 

7. 10. 2025. године 

Пријем првака у Дечији савез 

 

 Пријем првака у Дечији савез организован је и у подручној школи у Придворицама. Ово је леп 

и значајан догађај за све ђаке прваке, јер тиме постају део велике породице ученика своје школе. Током 

свечаности старији ученици су поздравили прваке, приредили им пригодан програм, поделили беџеве 

и добродошлице, док су прваци дали свечано обећање да ће бити добри, вредни, поштовати другове, 

учитељице и чувати школску имовину. 

 

 

 



 

 

 

 

      

   

 

 

 



 

 

 

 

8. 10. 2025. године 

Цртање на отвореном 

  

 Својим цртежима, ученици су украшавали школско двориште. Уз осмех и дружење, на асфалту 

су настајале шарене слике пуне маште, што је донело радост у школско двориште. Цртање кредама 

није било само игра, већ и прилика да се ученици заједно изразе, поделе идеје и улепшају своју школу 

бојама дечијег осмеха. 

 

   

   

 

 

 

 



 

 

 

 

9. 10. 2025. године 

Библиотечка радионица – ,,Путовање кроз чаробни свет бајки” 

 

У оквиру Дечије недеље у подручној школи у Придворицама одржана је библиотечка 

радионица под називом „Путовање кроз чаробни свет бајки“. Радионицу су организовале учитељице 

које су заједно са ученицима закорачиле у свет маште и чаролије. Деца су уживала слушајући познате 

бајке, препознајући омиљене јунаке и разговарајући о порукама које ове приче носе. Цео догађај 

протекао је у веселој атмосфери, пуној смеха и маштовитих идеја. Радионица је подсетила све 

присутне да бајке уче децу доброти, храбрости и пријатељству, и да је свет књига увек место где машта 

оживљава. 

   

   

 

 

 

 



 

 

 

 

10. 10. 2015. године 

Маскенбал 

 

У оквиру Дечије недеље у подручној школи у Придворицама одржан је весели маскенбал. 

Ученици су се маскирали у разне ликове из бајки, цртаних филмова и прича. Школско двориште било 

је пуно боја, музике и смеха. Деца су поносно представљала своје костиме, а учитељице су их бодриле 

и похвалиле за маштовитост и труд. На крају је организовано заједничко дружење и игра, уз поруку да 

је најважније да се сви добро забаве и заједно уживају. 

 

 

  

 

  

 



 

 

Ученици од 1. до 4. разреда подручне школе у Водицама: 

 

 

 



 

 

 

 

6. 10. 2025. године 

Конвенција о правима детета 

 

Ученици подручне школе у Водицама су са својим учитељицама разговарали о правима и 

обавезама деце (фотографије и текст се налазе у првом делу извештаја). 

 

 

7. 10. 2025. године 

,,Покажи шта знаш – домаћи рецепти”; 

Пријем првака у Дечији савез 

 

У подручној школи у Водицама одржана је занимљива и укусна активност ,,Покажи шта знаш 

– домаћи рецепти”. Ученици су уз помоћ својих учитељица припремали домаће колаче. Током 

активности представљали су рецепте, објашњавали начин припреме. Школом се ширио мирис домаћих 

колача, а сви присутни могли су да их пробају. Циљ оваквих ахтивности је неговање традиције и 

заједништва. 

 

         

 

 

 



 

 

 

 

 

    

 

По завршетку ове активности, за ученике првог разреда организован је пријем у Дечији савез, 

који симболично означава почетак школског дружења, учења и заједништва. То је тренутак када се 

ученици подсећају колико су пријатељство, доброта и помоћ другима важни у школском животу. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

8. 10. 2025. године 

Цртање на отвореном 

 

Трећег дана обележавања Дечије недеље у подручној школи у Водицама одржана је весела 

активност - цртање кредсма у боји по сфалту. Ученици су у школском дворишту показали своју машту 

и креативност, украшавајући двориште разнобојним цртежима. Настали су мотиви из природе, школе 

и свакодневног живота, а школско двориште је постало прави мали сликарски атеље на отвореном. 

Активност је протекла у дружењу, смеху и заједничком стварању чиме су ученици још једном показали 

колико је лепо учити и изражавати се кроз игру и уметност. 

 

     

    

 

 

 



 

 

 

 

9. 10. 2025. године 

Спортски дан 

 

           У подручној школи у Водицама одржан је Спортски дан који је протекао у знаку дружења, 

спорта и добре забаве. Ученици су са пуно ентузијазма учествовали у разним спортским дисциплинама 

– трчању, скакању у врећама, повлачењу конопца, играма с лоптом и штафетним играма. Током целог 

дана владала је весела и навијачка атмосфера, а ученици су показали одличан тимски дух и спортско 

понашање. 

    

       

 

 

 



 

 

 

 

                Циљ ове активности био је подстицање физичке активности, сарадње и фер плеја, али и 

јачање пријатељства међу ученицима. На крају дана сви су били победници – јер су показали да је 

најважније учествовати, помагати једни другима и уживати у заједничким тренуцима на отвореном. 

 

10. 10. 2025. године 

Маскенбал 

 

                Петог дана обележавања Дечије недеље у подручној школи у Водицама одржан је маскенбал 

пун боја, музике и весеља. Ученици су показали маштовите костиме и улоге, а школом су прошетале 

принцезе, суперхероји, животиње и разни ликови из бајки. Уз игру, смех и плес сви су уживали у 

дружењу и радости коју доноси ова весела школска традиција. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

   

 

 

 

 



 

 

 

 

Ученици од 5. до 8. разреда матичне школе: 

 

 

 



 

 

 

 

6. 10. 2025. године 

Конвенција о правима детета 

 

Чланови Ученичког парламента и Вршњачког тима одржали су презентације за ученике од 5. 

до 8. разреда (фотографије и текст се налазе у првом делу извештаја). 

 

 

8. 10. 2025. године 

Наступ школског бенда The Bitter Youth 

 

За ученике од 5. до 8. разреда наступио је школски бенд ,,The Bitter Youth“  који је својом 

енергијом и музиком донео праву атмосферу радости и заједништва. Ученици су уживали у познатим 

песмама, певајући и плешући заједно са извођачима, што је употпунило трећи дан обележавања Дечије 

недеље. 

 

    

 

 

 

 



 

 

 

 

 

   

 

     

 

Све активности овог дана показале су да се креативност и знање најлепше спајају кроз игру, 

боје и музику. Ученици су уживали у забави, дружењу и заједничком раду, што је и овај дан учинило 

посебним и незаборавним. 

 

 

 



 

 

 

 

9. 10. 2025. године 

Пријем Ученичког парламента у Скупштини општине; 

Маскенбал 

 

Представници Ученичког парламента посетили су Скупштину општине, где су имали прилику 

да се упознају са радом локалне самоуправе и разговарају о темама које су важне за ученике наше 

школе. 

  

 

  

 

 

 



 

 

Ученици од петог до осмог разреда матичне школе сами су покренули и организовали 

незабораван маскенбал на тему „Детињство и Дизнијев свет“. Уз пуно креативности, труда и тимског 

духа, школски хол претворен је у чаробно место испуњено бојама, музиком и осмесима. Ученици су 

се потрудили око костима и украса показујући колико умеју да сарађују и стварају заједно. 

       

    

Овај догађај био је прави пример дечје креативности, иницијативе и тимског рада, али и 

подсетник да је детињство најлепше кад га делимо са пријатељима. 

 

 



 

 

 

 

10. 10. 2025. године 

,,Чувари осмеха”, ментално здравље ученика – радионица Ученичког парламента и 

Вршњачког тима 

 

Поводом 10.октобра, Светског дана менталног здравља, одржана је радионица са 

представницима Ученичког парламента и старијим ученицима из Вршњачког тима. Ученици су имали 

прилику да се упознају са неким важнијим терминима о менталном здрављу, да говоре о узроцима који 

код њих изазивају негативне емоције, као и о ономе што их посебно радује и чини срећним. Посебна 

пажња посвећена је превенцији менталног здравља, посебно у осетљивом периоду адолесценције. 

Радионицу су водиле Биљана Живковић, педагог и Милица Аврамовић, координатор Ученичког 

парламента. 

   

       

 

 

 



 

 

 

Током целе недеље 

,,Ухвати срећу” – свет какав желим 

 

          Током обележавања Дечије недеље, у организацији Ученичког парламента и Вршњачког тима, 

реализована је креативна активност „Ухвати срећу−свет какав желим“, симболично осмишљена као 

„пецање бољег света“ уз помоћ рибарске мреже у коју су ученици уносили своје поруке, идеје, снове 

и жеље за хуманију и подстицајнију заједницу. Пецали смо поруке доброте, храбрости, добрих дела, 

мира и наде. Подршка заједнице омогућила је да се глас деце јасно чује и да вредности солидарности, 

поштовања и одговорности конкретно живе у школском окружењу. Верујемо да позитивне промене 

настају онда када постоји воља да се другачије мисли и дела.  

   

       

                                             Пецајте срећу! Сањајте снове! Ширите добра дела!          

 

 



 

 

 

 

Спортски дан у вртићу ,,Наша радост” 

 

                 Спортски дан у вртићу „Наша радост“, који је реализован у сарадњи са наставником 

физичког васпитања Милошем Димићем, био је један од најрадоснијих тренутака током овогодишње 

Дечије недеље. Цео вртић је тог дана био испуњен смехом, аплаузима и навијањем малих спортиста 

који су једва чекали да покажу колико су брзи, спретни и храбри. Учествовали су сви – од најмлађе до 

предшколске групе, и свако је дао свој мали, али важан допринос овој великој авантури. Деца су се 

смењивала на два маштовито осмишљена координациона полигона, где су трчала, прескакала 

препреке, гурала и хватала лопте. Сви су били победници тог дана — јер је најважније било дружење, 

тимски дух и осећај радости. На крају програма, предшколци су отпевали песму „Од вртића до вртића“. 

        

    

 

 



 

 

 

 

            Дечија недеља у Основној школи ,,Олга Милошевић” и у матичној и у подручним одељењима, 

ове године протекла је у изузетно ведрој, стваралачкој и позитивној атмосфери. Током целог периода 

владало је заједништво, смех и дечја радост, што је и основни смисао и порука ове манифестације. Сви 

ученици, без обзира на узраст, имали су прилику да искажу своју креативност, да се друже, сарађују и 

да кроз различите активности науче колико је важно међусобно поштовање, толеранција и 

заједништво. 

           Посебно је значајно што су  у средишту свих дешавања биле дечије идеје, енергија и 

маштовитост. Наставници и учитељи су са великим ентузијазмом подржали сваку иницијативу, а 

сарадња између ученика, наставника и родитеља била је на високом нивоу. На лицима деце могла се 

видети искрена радост и понос, јер су се осећала виђено, вредно и уважено. 

           Током целе недеље негована је атмосфера међусобног помагања и емпатије. Посебно се истакао 

дух солидарности и бриге једних за друге, што се могло осетити у свакој заједничкој активности – 

било да је реч о креативним радионицама, заједничким играма, изложбама или разговорима о дечијим 

правима. Деца су показала да разумеју значај међусобне подршке, али и да су спремна да дају допринос 

заједници на свој начин. 

           У педагошком смислу, Дечија недеља је пружила могућност да се учење одвија кроз игру, 

сарадњу и искуство, чиме је остварена снажна веза између образовног и емотивног развоја ученика. 

Наставници су имали прилику да боље упознају своје ученике у опуштенијем, неформалном 

окружењу, што ће сигурно допринети квалитетнијем односу у свакодневном раду. 

           Утисак свих учесника је да је овогодишња Дечија недеља била садржајно богата, емотивно 

снажна и организационо успешна. Активности су биле разноврсне, прилагођене различитим узрастима 

и интересовањима, а у свему је преовлађивала ведрина, креативност и дух заједништва. 

           На крају, може се рећи да је Дечија недеља испунила свој циљ – подсетила нас је да су деца 

средиште нашег рада и инспирација за сваки нови подухват. Њихов осмех, ентузијазам и искреност 

показали су нам да управо у таквом духу треба да градимо нашу школску заједницу – као место где се 

свако дете осећа прихваћено, подржано и вољено. 

 

 


